

# Богородская игрушка



**Старинное село Богородское расположено в 25 км от Сергиева Посада, близ Москвы. Именно эту деревеньку считают центром деревянной кустарной игрушки. В этом здании была первая мастерская.**



**Восприимчиво к грибку, поэтому только по липы, так как это дерево мягкое и податливое в работе. Сушат липу в естественных условиях 3-5 лет, толстые бревна 5-8 лет.**



**В мастерских распиливают бревно для  
заготовок нужного размера .**

---



При помощи топора мастер сначала делает зарубки. Затем при помощи стамесок постепенно придает форму изделию., а при помощи ножа наносит более мелкие черты, придавая выразительность изделию.



**Для работы мастер использует богородские инструменты: топор, стамески и нож. Они очень острые.**

---



В своих изделиях мастера передавали прежде всего быт людей.

---











Часто мастера возле человека изображали медведя: медведь – помощник.

---

















В сюжетах отдыха и развлечений тоже присутствует медведь.

---











# К Олимпиаде - 80

---





В своих работах мастера часто изображают и животных. Это длительная и трудоемкая работа.

---





■









# Не забывали мастера и о сказках

---











В настоящее время Богородская  
фабрика выглядит так.

---













# Богородская фабрика

---

8 (903) 241-36-91

Вьюнник Наталья Александровна

8 (495) 640-40-49

8 (496) 545-34-59

МО, Сергиево-Пасадский район,  
П. Богородское, д 79 б.

---

**Спасибо за внимание**

